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Усі ці фактори підкреслюють важливість психологічної підтримки та інтервенцій 
для дітей, які пережили воєнні дії. Рання інтервенція та підтримка можуть допомогти дітям 
подолати травми та розвиватися здорово та стійко. 
___________________________ 
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ДО ПИТАННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ АЕРОПОРТІВ 

 
Своєчасне виявлення потенційних загроз є найважливішим аспектом для 

забезпечення безпеки в аеропортах. Після інциденту, який призвів до смерті тисяч людей у 
Всесвітньому торговому центрі, відбувся значний прогрес у виявленні загроз безпеці 
пасажирів і багажу. При цьому в ході забезпечення безпеки аеропортів реалізуються одразу 
декілька напрямків. 

Першим напрямком є використання технічних засобів. Задля забезпечення 
ефективності перевірок використовуються ручні металодетектори та автоматизовані 
системи для виявлення вибухівки, а також рентгенівське обладнання. Рентгенівський апарат 
перевіряє важкі куртки та пальто на наявність будь-яких заборонених предметів. 

Співробітники служби безпеки ніколи не повинні пропускати будь-які сповіщення 
від гаджетів під час перевірки загроз безпеці в аеропортах. Розслідування терористичного 
нападу 11 вересня 2001 року показує, що під час перевірки пасажирів співробітники служби 
безпеки не приділили достатньої уваги перевірці терористів. 

Після глобального технологічного прогресу відбулося вдосконалення засобів 
перевірки небезпечних об’єктів в аеропортах, що значно підвищило безпеку. Наприклад, 
більшість міжнародних аеропортів використовують волоконно-оптичні системи виявлення 
вторгнень по периметру. Ці системи дозволяють персоналу служби безпеки виявляти та 
локалізувати будь-яку форму вторгнення в аеропорт, яка може призвести до загрози 
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безпеки, і такі заходи відіграють важливу роль у підвищенні безпеки в аеропорті, оскільки 
ці системи постійно тримають персонал безпеки напоготові. 

Процеси перевірки вимагають відповідного обладнання, а з цього випливає, що 
сили безпеки аеропорту вимагають відповідного фінансування. Дослідження показали, що 
після інциденту у вересні 2011 року уряд США витратив понад 40 мільярдів доларів США 
на перевірку пасажирів. 

Іншим напрямком забезпечення безпеки аеропортів є належна перевірка особи 
пасажира. Кожен, хто в’їжджає в аеропорт, повинен завжди пред’являти належні 
документи, що посвідчують особу. Крім того, співробітники служби безпеки повинні 
завжди перевіряти посадковий талон у всіх пасажирів літака. 

Перевірці підлягають не лише пасажири, а й усі працівники аеропорту. Відносно 
співробітників служби безпеки здійснюються спеціальні перевірки, щоб перевірити, що 
потенційні співробітники не були причетні до кримінальних злочинів, які можуть 
повторитися в майбутньому.  

У світлі такого бачення безпеки аеропортів можна зробити висновок про те, що 
задля покращення безпеки в аеропортах України необхідно: 

1. Постійне навчання та підготовка персоналу. Регулярне оновлення навичок та 
знань персоналу з безпеки, у тому числі інструктажі щодо реагування на небезпеку та 
терористичні загрози. 

2. Вдосконалення технологічних засобів контролю. Використання сучасних 
технологій для виявлення заборонених предметів та речовин у багажі та безпосередньо на 
самих пасажирах. 

3. Впровадження біометричних та електронних систем ідентифікації. 
Використання біометричних даних, таких як відбитки пальців та розпізнавання обличчя, 
для підтвердження ідентичності пасажирів та персоналу. 

4. Запобігання кібератакам та забезпечення кібербезпеки. Важливим є захист 
інформаційних систем від кіберзлочинців, щоб уникнути несанкціонованого доступу до 
конфіденційних даних та порушень безпеки. 

5. Співпраця та обмін інформацією. Ефективна співпраця між різними 
аеропортами, відомствами та міжнародними організаціями з метою обміну інформацією та 
надання взаємної допомоги з питань безпеки. 

6. Залучення громадськості та пасажирів. Даний напрямок охоплює створення 
механізмів, що забезпечуватимуть можливість повідомлення з боку громадськості про 
підозрілу поведінку або предмети. 

7. Підвищення стандартів безпеки пасажирів та багажу. Вживання додаткових 
заходів для перевірки пасажирів, багажу та вантажу, забезпечення надійності та безпеки 
перевезень. 

8. Удосконалення планів евакуації та алгоритмів ді у разі надзвичайних ситуацій. 
Постійна ревізія та вдосконалення планів реагування на надзвичайні ситуації для 
забезпечення ефективності евакуації та реагування в разі потреби. 

Враховуючи вищевикладене, можна зробити висновок, що процес забезпечення 
безпеки в аеропортах є надзвичайно важливим, оскільки охоплює цілий комплекс заходів із 
зменшення ризиків терористичних та інших неправомірних дій. 

 
 

  


